AHKeTa
«IlIxoJpHOE MUTAHKE TTIA3aMH POAUTENEHN
1.Bam cbIH (104b) obenaeT B mKOJIe?
a. na- 92 ven.
6. HeT

2.Ecnu HeT, TO MO KaKko# NpuYMHE:

3.MHTepecyeTech M BBl OpraHU3alieii rops4ero NMTaHus B WKoje?
a. pa-—89yen.
6. HeT =3 yen.

4 VIHTepecoBaINCh JIM Bbl MEHIO IIKOJIBHOM CTONOBOM?
a. pa-—84yen.
6. HeT =8 yen.

5.YcrpauBaeT Jid Bac MEHIO LIKOJIbHOH CTOJIOBO#H?
a. ga—91yven.
6. HeT =1 ven.

6.JI0BOJIBHEI JIH BbI KAYECTBOM LIKOJBHOTO MUTAHUA?
a. noa - 92 ven.
6. HeT

7.JI0BOJBHBEI JIH BBl OOPMIIEHHEM H COCTOSHHEM 00eIeHHOro 3ana?
a. ga—92 ven.
6. HeT =0 uen.

8.[TpuHuMaeTe M BBl aKTHBHOE YJacTHE B KJIACCHBIX M OOIICIIKOIBHBIX MEPOTIPUATHAX, .
CBS3AHHBIX C BOMPOCAMU IUTaHUS AETeH?

a. pa-43 ven.

6. HeT (B 4yem npuumHa?) 494en. (He xBaTaer apeMeHu)

9.I'oBopHTE JIH BHI C BAalIMM peGEHKOM JOMa O MOJIB3€ TOM MJIH HHOM MHILH, O BUTAMHHAX,
coJepiKaluxcs B pa3HeIX Omonax?

a. Aa, NOCTOAHHO = 72 ven.

6. HeT, He XxBaTaeT BpemeHu — 12 ven.

8. MHoraa — 8 ven.

10.CuunTaeTe 1 BB MUTAHKE CBOEr0 peOeHKa 3J10POBBIM H ITOJTHOLEHHBIM?
a. ga —90 ven.
6. HeT— 2 ven.

Bamu nosxenadus 10 BONPOCY OPraHU3aLiy MHTAHUA B LIKOJIE
Bosibluoe KoauyecTso 61aro4apHOCTeN U XOPOLINX CNOB;

OTB.3a NUTaHMe: Yof — /AHppeesa U.5./

/




